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https://www.100test.com/kao_ti2020/641/2021_2022__E5_9B_BD_

E9_99_85_E5_86_85_E5_c53_641898.htm 某因特网站的作用是

根据查询台的要求给顾客提供信息，为该网站提供安全的最

为有效的方式是什么？ A、根据数据的敏感度实施多层次口

令； B、应用充分的存取控制，制止未经授权的数据变化；

C、要求对访问该网站的用户进行生物统计身份确定； D、不

再进一步添加安全控制，因为没有涉及业主数据。 答案：B 

解题思路：答案A、C、D均不正确。见题解B。 答案B正确。

应用充分的存取控制，制止未经授权的数据变化是该网站提

供安全的最为有效的方式 应用原型法开发电脑应用程序的一

个关键好处是： A、不要求对用户的接受情况进行测试； B

、允许应用程序在多元系统平台便携； C、不那么昂贵，因

为具有自我文件处理功能； D、使用户能够更好地参与设计

过程。 答案：D 解题思路：答案A、B、C均不正确。见题

解D。 答案D正确。原型法的关键好处是使用户能够更好地

参与设计过程。 以下哪一项不是内部开发应用程序的不利之

处，而是选择商业软件包的不利之处？ A、缺乏灵活性； B

、与客户／服务器技术不兼容； C、雇员抵制有关变化； D

、技术支持不充分。 答案：A 解题思路：答案A正确。缺乏

灵活性是选择商业软件包的不利之处。 答案B、C、D均不正

确。见题解A 某公司拥有复杂的联网环境。公司管理人员决

定，在发生严重停机情况时，公司将不依靠外部的“热”址

或“冷”址，相反，公司在任何情况下都将拥有充分的富余

能力，容纳正常情况下由故障发生地解决的处理任务。为了



使该计划成功运作，应该： A、定期核实处理任务水平； B

、定期安装更高能力设备； C、经常清理废弃的应用程序处

理； D、对过期数据信息进行经常性清除工作。 答案：A 解

题思路：答案A正确。为了使该计划成功运作，应该定期核

实处理任务水平。 答案B、C、D均不正确。见题解A。 以下

哪项控制措施可以协助保证，联网应付款系统的个人用户将

对其通过数据终端所进行的活动负责？ Ⅰ、激活数据终端需

要应用口令； Ⅱ、往来帐数据在处理前得到系统的核实； Ⅲ

、终端活动得到记录； Ⅳ、往来帐失误得到记录。 正确答案

应该是： A、只有Ⅰ是对的； B、只有Ⅱ和Ⅳ是对的； C、只

有Ⅰ和Ⅲ是对的； D、Ⅰ、Ⅱ、Ⅲ、Ⅳ都是对的。 答案：C 

解题思路：答案A、B、D均不正确。见题解C。 答案C正确。

激活数据终端需要应用口令，终端活动得到记录，可以协助

保证，联网应付款系统的个人用户将对其通过数据终端所进

行的活动负责。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


